
Kdor benti zaradi visokih cen avtomobilov
in bencina in se pri tem priduša, da se bo
zopet začel voziti s kolesom, naj kljub vse-
tnu pazi, da ne bo še enkrat razočaran. Po-
gled na lističe, obešene na biciklih, namireč
pove, da tudi dvokolesa niso več tako sakra-
mensko poceni, saj v povprečju veljajo že
prek treh tisočakov. Čevlji, zlasti tisti, ki
jih kupimo na razprodaji, so še vedno naj-
cenejše transp.ortno sredstvo . • •

Kaj bi pravzaprav človek še naredil: na
Djakovičevi so zapornice, pred njimi je ne-
kaj opozorilnih znakov, pa semafor — toda
Šiškarji še kar naprej plezajo čez progo
tudi takrat, ko je to docela noepametno.
Vsak si misli: mene že ne bo. Tragična bi-
[anca nesreč na prehodih. pa zgovorno pri-
poveduje, da so se mnogi pri tem zmotili...
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Na žlebovih so se' spet pojavile sveče, Kaj
se ve, morda nam pa narava s tem nami-
guje, da si bomo lelošnjo zimo še večkrat
svetili s svečamt?

Možakar je kupil električni štedilnik in sta-
rega, na trdo gorivo, kajpak vrgel proč. Po
tistem znanem ponedeljku pa mu je postalo
žal, toda sneg mu je zamedel sledi in očitno
odvržene naprave ne najde več. Kogar bo
zadeva ganila, naj se zglasi v uredništvu,
kjer skrbno hranimo podatke o Iokaciji od-
vrženega štedilnika...

V teh mrzlih dneh imajo mehaniki polne
roke dela in takšnih prizorčkov sploh ni
malo. Množica, ki se je nabrala okoli moj-
stra, pa lahko pomeni, da je. delo pri nas
še vedno izredno cenjeno, saj izredno radi
gledamo kako — drugi delajo...

Na Trgu komandanta Staneta imajo stolp-
iiico, ki se je tako imenitno olupila, da od
daleč spominja na kakšno reklamo za ba-
nane. Pa seveda sploh ne.gre za to — navse-
zadnje je banane že tako in tako neznansko
težko dobiti in ne potrebujejo nikakršne
reklame. Gre predvsem za imeniten primer
vzajemnega kazanja s prstom na krivca, ki
ga, z drugimi besedami povedano, kajpak
ni. Če bo komu odleglo: priznamo, da smo
najbolj krivi mi, ki smb to fotografijo ob-
javili!

Giasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgle dov, ki jih je leta 1961 začel izdajati ob6inski odbor SZDL Ljubljana-
Siška — Izdajateljski svet: Stanko Hvale (predsednik), Majda Lenič, Vinko Mihelič, Sava Mrevlje, Brane Praznik, Drago Primc, Alenka Stanič,
Zlatko Setinc, Boris Zajc, Ivo Zorčič, Kristina Zupančič — Ureja ured niški odbor: Franc Kmetič, Janez Kopač, Brane Praznik (predsednik),
Franc Rozman, Zlatko Setino, Mario L Vilhar — Naslov: »Javna tribu na«, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 422, telefon
555-021, int. 280 — Tisk »Aero«, TOZD grafika, Celje — Po mnenju re publiškega sekretariata za informacije izvršnega sveta SRS št. 421/72
z dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka. Rokopisov ne vračamo.


